

ВШ МОП на международной научной конференции «Инновационные подходы в изучении и преподавании русского языка в современном мире»



10 октября 2019 года, в день освобождения столицы Ханоя, состоялась Международная научная конференция «Инновационные подходы в изучении и преподавании русского языка в современном мире», организованная Ханойским филиалом Института русского языка им. А.С. Пушкина и Ханойским университетом в рамках мероприятий, приуроченных к перекрёстному Году России и Вьетнама и к 60-летию создания Ханойского университета (1959-2019).

На мероприятии присутствовали представители Министерства образования и подготовки кадров Вьетнама, Министерства науки и высшего образования России и Посольства России во Вьетнаме. В конференции приняли участие ученые-русисты, преподаватели русского языка вузов Вьетнама, России (Государственный институт русского языка имени А.С. Пушкина, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Московский авиационный институт), Республики Беларусь, Узбекистана, Мьянмы.

10 октября И.И. Баранова вела пленарное заседание и выступила с докладом на пленарном заседании «Методический аспект подготовки иностранных учащихся к тестированию по русскому языку».

11 октября И.И. Баранова провела повышение квалификации «Актуальные вопросы лингводидактического тестирования» для преподавателей русского языка Вьетнама и Мьянмы. В повышении квалификации приняли участие 40 преподавателей.

Более подробную информацию о конференции Вы также можете узнать по ссылкам:

icd.edu.vn/250/hoi-thao-khoa-hoc-quoc-te-phuong-phap-nghien-cuu-va-giang-day-tieng-nga-trong-giai-doan-moi.html/BPF/vi-VN/CMS_Cat/thong-tin-giao-duc-quoc-te/CMS_Detail/1191

ruskiymir.ru/news/263452/

vtv.vn/video/ban-tin-tieng-nga-12-10-2019-397491.htm







МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И ПОДГОТОВКИ КАДРОВ ВЬЕТНАМА
УПРАВЛЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

ХАНОЙСКИЙ ФИЛИАЛ ИНСТИТУТА РУССКОГО ЯЗЫКА им. А.С. ПУШКИНА

Вьетнам, г. Ханой, р-н Бадинь, ул. Нгуенконгхоан, д. 4

Тел./Факс: (+84- 24) 38344520

E-mail: puskinhn@moet.gov.vn

www.puskinhn.edu.vn

Ректору Санкт-Петербургского
политехнического университета Петра Великого
доктору технических наук, профессору, академику РАН
А.И. Рудскому

Уважаемый Андрей Иванович!

Ханойский филиал Института русского языка имени А.С. Пушкина (ХФИРЯП) при Департаменте международного сотрудничества Министерства образования и подготовки кадров Вьетнама выражает благодарность Санкт-Петербургскому политехническому университету Петра Великого за содействие в организации международной научной конференции «Инновационные подходы в изучении и преподавании русского языка в современном мире» и проведении программы повышения квалификации преподавателей русского языка Вьетнама и зарубежных стран «Актуальные проблемы тестирования граждан зарубежных стран по русскому языку» в период с 10 по 11 октября 2019 года.

Конференция и программа повышения квалификации были проведены в Ханое в рамках мероприятий, приуроченных к перекрестному году Вьетнама и России.

Лекции, прочитанные к.ф.н., доцентом Барановой Ириной Ивановной, продемонстрировали высокий профессионализм преподавателей вверенного Вам вуза, вызвали глубокий интерес аудитории и заслужили высокую оценку слушателей.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество в области продвижения русского языка и культуры России и в области повышения квалификации преподавателей-русистов Социалистической Республики Вьетнам.

С уважением,

Директор Ханойского филиала
Института русского языка
имени А.С. Пушкина



Нгуен Тхи Тху Дат

